
１．アンケート調査実施・回答状況 （単位：人）

参考

99.1% 94.0% 82.1% 71.5% 67.6% 59.0% ‐ 78.1% 75.5% 68.4% 60.9% 58.6% 56.4% 54.8% ‐ 62.4% 69.7% ‐

264 237 211 206 190 203 9 1,320 202 254 220 166 188 136 12 1,178 2,498 2,048

60.8% 50.5% 56.0% 58.4% 57.8% 61.7% ‐ 57.6% 50.0% 64.0% 64.1% 50.0% 55.6% 46.1% ‐ 55.9% 56.8% 61.5%

※回答者及び回答率については、令和6年7月10日時点集計済みのもの

２．回答方法 （単位：件）

件数 割合 件数 割合

郵送 1,255 50.2% 1,712 83.6%

窓口持参 16 0.6% 27 1.3%

web 1,227 49.1% 309 15.1%

合計 2,498 100.0% 2,048 100.0%

※第3期分については、令和6年7月10日時点集計済みのもの

第3期分
（R6.6実施）

参考：第2期分
（H31.2実施）
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小3 小4

580 563

(4)回答者数　2,498人

(5)回答率　※(4)/(2)

不明

‐

‐

(1)調査候補者6,317人 438 499

(3)調査対象割合 ※(1)/(2)

6,317

434 469 377 353 329 329

‐

‐

487 558 5352,935

2,291

小5 小6

4,400

就学前児童 小学生

小計

3,382

2,109404 397 343 332 338 295

599 538459 494

小計
第2期

集計結果

‐

3,329(2)最終調査対象者4,400人

第３期多賀城市子ども・子育て支援事業計画策定に係るアンケート集計結果（速報値）

0歳児 1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児 小1 小2年齢 合計不明
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【未就学児 1 】

問1 この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんから見た関係でお答えください。 (SA)
1 № カテゴリ 件数 (除不)%
2 1 母親 1168          88.6           
3 2 父親 147            11.1           
4 3 祖母 2                0.2             
5 4 祖父 1                0.1             
6 5 その他 0                0.0             
7 該当なし及び不明・無回答 2                
8 N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
9
# 問2 この調査票にご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 配偶者がいる 1237          93.9           
# 2 配偶者はいない 81              6.1             
# 該当なし及び不明・無回答 2                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問3 お子さんの年齢 （数量）
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 0歳 264            20.1           
# 2 1歳 237            18.1           
# 3 2歳 211            16.1           
# 4 3歳 206            15.7           
# 5 4歳 190            14.5           
# 6 5歳 203            15.5           
# 該当なし及び不明・無回答 9                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問4 お子さんの人数 （数量）
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 0人 8                0.6             
# 2 1人 497            38.0           
# 3 2人 554            42.4           
# 4 3人 196            15.0           
# 5 4人 45              3.4             
# 6 5人 5                0.4             
# 7 6人以上 3                0.2             
# 該当なし及び不明・無回答 12              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問4 末子の年齢 （数量）
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 0歳 180            21.9           
# 2 1歳 263            32.0           
# 3 2歳 140            17.1           
# 4 3歳 111            13.5           
# 5 4歳 111            13.5           
# 6 5歳以上 16              1.9             
# 該当なし及び不明・無回答 499            
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問5 宛名のお子さんと同居（二世帯住宅を含む）されている方 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 母親 1254          95.0           
# 2 父親 1210          91.7           
# 3 きょうだい 784            59.4           
# 4 祖母 142            10.8           
# 5 祖父 111            8.4             
# 6 その他 47              3.6             
# 該当なし及び不明・無回答 14              1                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
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【未就学児 2 】

#
# 問6 お住まいの小学校区はどちらですか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 多賀城小学校区 238            18.0           
# 2 多賀城東小学校区 150            11.4           
# 3 山王小学校区 351            26.6           
# 4 天真小学校区 128            9.7             
# 5 城南小学校区 289            21.9           
# 6 多賀城八幡小学校区 150            11.4           
# 該当なし及び不明・無回答 14              1                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問7 宛名のお子さんの子育てを主に行っているのは、お子さんから見た関係でどなたですか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 父母ともに 612            46.4           
# 2 主に母親 695            52.7           
# 3 主に父親 6                0.5             
# 4 主に祖母 3                0.2             
# 5 主に祖父 1                0.1             
# 6 その他 0                0.0             
# 該当なし及び不明・無回答 3                0                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問8 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 306            23.2           
# 2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 835            63.3           
# 3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 17              1.3             
# 4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 98              7.4             
# 5 いずれもいない 228            17.3           
# 該当なし及び不明・無回答 2                0                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問9 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 いる／ある 1216          92.1           
# 2 いない／ない 88              6.7             
# 該当なし及び不明・無回答 16              1                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#

3



【未就学児 3 】

# 問9-1 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 祖父母等の親族 1022          84.0           
# 2 友人や知人 879            72.3           
# 3 近所の人 119            9.8             
# 4 子育てサポートセンター・児童館・児童センター 172            14.1           
# 5 児童発達支援センター（太陽の家） 35              2.9             
# 6 保健所・母子健康センター 26              2.1             
# 7 保育所・こども園・幼稚園 568            46.7           
# 8 学校教諭 25              2.1             
# 9 スクールソーシャルワーカー・スクールカウンセラー 1                0.1             
# 10 民生委員・児童委員 2                0.2             
# 11 かかりつけの医師 85              7.0             
# 12 自治体の子育て関連担当窓口 80              6.6             
# 13 その他 41              3.4             
# 該当なし及び不明・無回答 0                0                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1216          100            
#
# 問10 宛名のお子さんは現在、平日に「幼稚園・保育施設等」を利用されていますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用している 972            73.6           
# 2 利用していない 324            24.5           
# 該当なし及び不明・無回答 24              2                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問10-1 定期的に継続して利用している事業 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 幼稚園 323            33.2           
# 2 幼稚園の預かり保育 129            13.3           
# 3 認可保育所 344            35.4           
# 4 認定こども園 219            22.5           
# 5 小規模保育事業所 49              5.0             
# 6 事業所内保育事業所 10              1.0             
# 7 企業主導型保育事業所 38              3.9             
# 8 その他の認可外の保育施設 4                0.4             
# 9 ベビーシッター等 0                0.0             
# 10 ファミリー・サポート・センター事業 1                0.1             
# 11 児童発達支援センター（太陽の家） 16              1.6             
# 12 その他 7                0.7             
# 該当なし及び不明・無回答 9                1                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 972            100            
#
# 問10-2 平日に幼稚園・保育施設等を利用している主な理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 子どもの教育や発達のため 474            48.8           
# 2 子育てをしている方が現在就労している 785            80.8           
# 3 子育てをしている方が就労予定がある／求職中である 28              2.9             
# 4 子育てをしている方が家族・親族等を介護している 4                0.4             
# 5 子育てをしている方に病気や障がいがある 11              1.1             
# 6 子育てをしている方が学生である 1                0.1             
# 7 その他 6                0.6             
# 該当なし及び不明・無回答 6                0.6             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 972            100            
#

4



【未就学児 4 】

# 問10-3 現在利用している幼稚園・保施設等を選んだ主な理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 自宅に近いから 654            67.3           
# 2 通勤の関係で便利だから 309            31.8           
# 3 祖父母の家に近いから 50              5.1             
# 4 教育・保育の内容が優れているから 349            35.9           
# 5 建物・設備が充実しているから 182            18.7           
# 6 希望する時間帯に利用できるから 206            21.2           
# 7 希望がかなわずやむを得ず 59              6.1             
# 8 その他 98              10.1           
# 該当なし及び不明・無回答 10              1.0             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 972            100            
#
# 問11 利用していない主な理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 保護者が就労していないなどの理由で利用する必要がない（利用できない） 179            13.6           
# 2 子どもがまだ小さいため、対象年齢ではない 103            7.8             
# 3 子どもの父親または母親がみているため 120            9.1             
# 4 親族・知人にみてもらうため 8                0.6             
# 5 利用したい事業が地域にない 2                0.2             
# 6 事業に空きがない 31              2.3             
# 7 事業の質に不安がある 3                0.2             
# 8 事業の利便性（立地や利用可能時間・日数等）がよくない 2                0.2             
# 9 利用料がかかる・高いから 44              3.3             
# 10 利用手続きや利用料がわからない 19              1.4             
# 11 その他 33              2.5             
# 該当なし及び不明・無回答 1000          75.8           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問12 現在「利用している」、「利用していない」にかかわらず、宛名のお子さんについて、平日、定期的に継続して利用したいと考える事業をお答えください。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 幼稚園 473            35.8           
# 2 幼稚園の預かり保育 385            29.2           
# 3 認可保育所 568            43.0           
# 4 認定こども園 481            36.4           
# 5 小規模保育事業所 124            9.4             
# 6 事業所内保育事業所 69              5.2             
# 7 企業主導型保育事業所 80              6.1             
# 8 その他の認可外の保育施設 44              3.3             
# 9 ベビーシッター等 30              2.3             
# 10 ファミリー・サポート・センター事業 55              4.2             
# 11 児童発達支援センター（太陽の家） 34              2.6             
# 12 その他 13              1.0             
# 該当なし及び不明・無回答 103            7.8             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問12-1 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 はい 482            78.5           
# 2 いいえ 57              9.3             
# 該当なし及び不明・無回答 75              12.2           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 614            100            
#
# 問13 （1）土曜日の利用希望 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用希望はない 834            63.2           
# 2 ほぼ毎週利用したい 176            13.3           
# 3 月に１〜２回は利用したい 293            22.2           
# 該当なし及び不明・無回答 17              1.3             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
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【未就学児 5 】

# 問13 （2）日曜日・祝日の利用希望 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用希望はない 1096          83.0           
# 2 ほぼ毎週利用したい 31              2.3             
# 3 月に１〜２回は利用したい 147            11.1           
# 該当なし及び不明・無回答 46              3.5             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問13-1 月に1〜2回は利用したい（毎週ではない）理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 月に数回仕事が入るため 255            72.0           
# 2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 94              26.6           
# 3 親族の介護や手伝いが必要なため 2                0.6             
# 4 息抜きのため 86              24.3           
# 5 その他 24              6.8             
# 該当なし及び不明・無回答 26              7.3             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 354            100            
#
# 問14 宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用する必要はない 75              41.9           
# 2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 17              9.5             
# 3 休みの期間中、週に数日利用したい 76              42.5           
# 該当なし及び不明・無回答 11              6.1             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 179            100            
#
# 問14-1 毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 週に数回仕事が入るため 42              55.3           
# 2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 27              35.5           
# 3 親族の介護や手伝いが必要なため 0                0.0             
# 4 息抜きのため 29              38.2           
# 5 その他 10              13.2           
# 該当なし及び不明・無回答 1                1.3             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 76              100            
#
# 問15 この1年間に、宛名のお子さんが病気やケガで、幼稚園・保育施設等が利用できなかったことはありますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 あった 791            81.4           
# 2 なかった 165            17.0           
# 該当なし及び不明・無回答 16              1.6             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 972            100            
#
# 問15-1 その際、どのように対応されましたか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 病児・病後児保育実施施設を利用した 18              2.3             
# 2 父親が仕事を休んだ 391            49.4           
# 3 母親が仕事を休んだ 675            85.3           
# 4 親族・知人に子どもをみてもらった（同居者を含む） 311            39.3           
# 5 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 140            17.7           
# 6 ベビーシッターを頼んだ 0                0.0             
# 7 ファミリー・サポート・センター事業を利用した 3                0.4             
# 8 子連れで仕事をした（出勤・在宅とも） 66              8.3             
# 9 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 12              1.5             
# 10 その他 20              2.5             
# 該当なし及び不明・無回答 11              1.4             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 791            100            
#
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【未就学児 6 】

# 問15-2 今後、できれば病児・病後児保育実施施設を利用したいと思いますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 できれば利用したい 227            29.1           
# 2 あまり利用したいとは思わない 525            67.4           
# 該当なし及び不明・無回答 27              3.5             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 779            100            
#
# 問16 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、臨時の就労等の目的で不定期に利用した一時預かりの事業はありますか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 一時預かり 102            7.7             
# 2 幼稚園の預かり保育 79              6.0             
# 3 ファミリー・サポート・センター事業 13              1.0             
# 4 子育て支援ショートステイ 1                0.1             
# 5 ベビーシッター 0                0.0             
# 6 ボランティア団体の託児 2                0.2             
# 7 その他 8                0.6             
# 8 利用していない 510            38.6           
# 該当なし及び不明・無回答 628            47.6           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問16-1 利用していない主な理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特に利用する必要がない 615            46.6           
# 2 子どもがまだ小さいため 178            13.5           
# 3 子どもの父親または母親がみているため 388            29.4           
# 4 親族・知人にみてもらうため 272            20.6           
# 5 利用したい事業がない 40              3.0             
# 6 事業に空きがない 21              1.6             
# 7 事業の質に不安がある 61              4.6             
# 8 事業の利便性（立地や利用可能時間・日数等）がよくない 79              6.0             
# 9 利用料がかかる・高い 250            18.9           
# 10 利用手続きや利用料がわからない 173            13.1           
# 11 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 86              6.5             
# 12 その他 60              4.5             
# 該当なし及び不明・無回答 216            16.4           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問17 一時預かりの利用希望の有無。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用したい 657            49.8           
# 2 利用する必要はない 646            48.9           
# 該当なし及び不明・無回答 17              1.3             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問17 利用したい目的 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 257            19.5           
# 2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 229            17.3           
# 3 不定期の就労 78              5.9             
# 4 その他 11              0.8             
# 該当なし及び不明・無回答 1042          78.9           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
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【未就学児 7 】

# 問18 この1年間に、宛名のお子さんを泊まりがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 冠婚葬祭のときにあった 23              1.7             
# 2 保護者や家族の育児疲れ・育児不安のときにあった 51              3.9             
# 3 保護者や家族の病気のときにあった 88              6.7             
# 4 そのほかの理由のときにあった 31              2.3             
# 5 そのようなことはなかった 1158          87.7           
# 該当なし及び不明・無回答 10              0.8             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問18-1 泊まりがけで家族以外に宛名のお子さんをみてもらわないといけなかったとき、短期入所生活援助事業を利用したいと思いましたか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用したいと思った 27              2.0             
# 2 利用したいと思わなかった 163            12.3           
# 該当なし及び不明・無回答 1130          85.6           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問19 国が検討している「こども誰でも通園制度（仮称）※」が創設された場合の利用希望。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 利用したい 219            16.6           
# 2 利用したいとは思わない 138            10.5           
# 該当なし及び不明・無回答 963            73.0           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問20 宛名のお子さんについて、親子が集まって交流したり、子育ての相談をしたり、情報提供を受けられる地域の子育て支援のための事業を利用していますか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 すくっぴーひろばでの親子交流、子育て相談、情報提供等 297            22.5           
# 2 保育所等での親子交流、子育て相談、情報提供、園庭開放等 157            11.9           
# 3 鶴ケ谷児童館・西部児童センターでの乳幼児親子を対象とした行事、子育て相談等 78              5.9             
# 4 その他 32              2.4             
# 5 利用していない 895            67.8           
# 該当なし及び不明・無回答 10              0.8             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問21 問20のような地域の子育て支援のための事業について「できれば今後利用したい」、あるいは「利用しているが、今後もっと回数を増やしたい」と思いますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 今は利用していないが今後利用したい 397            30.1           
# 2 すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい 192            14.5           
# 3 新たに利用したり、利用回数を増やしたいとは思わない 689            52.2           
# 該当なし及び不明・無回答 42              3.2             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問21-1 新たに利用したり、利用回数を増やしたいと思わない主な理由は何ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 場所や利用方法が分からないから 82              11.9           
# 2 子どもの就園や保護者の就労などで利用できないから 415            60.2           
# 3 交通の便などの利便性が悪いから 36              5.2             
# 4 駐車場がないまたは少ないから 34              4.9             
# 5 参加したいイベントや事業がないから 136            19.7           
# 6 遊ぶスペースや遊具が少ないから 59              8.6             
# 7 利用者同士などの対人関係がおっくうだから 222            32.2           
# 8 その他 89              12.9           
# 該当なし及び不明・無回答 5                0.7             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 689            100            
#
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# 問22 小学校就学後の放課後（平日の小学校終了後）の時間を、どのような場所で過ごさせたいと思いますか。【1〜3年生】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 自宅 101            7.7             
# 2 祖父母宅や友人・知人宅 24              1.8             
# 3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 72              5.5             
# 4 鶴ケ谷児童館・西部児童センター（自由来館） 21              1.6             
# 5 放課後子ども教室（わくわく広場） 42              3.2             
# 6 放課後児童クラブ 103            7.8             
# 7 ファミリー・サポート・センター事業 0                0.0             
# 8 その他 6                0.5             
# 該当なし及び不明・無回答 1136          86.1           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問22 小学校就学後の放課後（平日の小学校終了後）の時間を、どのような場所で過ごさせたいと思いますか。【4〜6年生】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 自宅 112            8.5             
# 2 祖父母宅や友人・知人宅 31              2.3             
# 3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 139            10.5           
# 4 鶴ケ谷児童館・西部児童センター（自由来館） 19              1.4             
# 5 放課後子ども教室（わくわく広場） 36              2.7             
# 6 放課後児童クラブ 64              4.8             
# 7 ファミリー・サポート・センター事業 0                0.0             
# 8 その他 6                0.5             
# 該当なし及び不明・無回答 1077          81.6           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問22-1 （1）土曜日 【①利用希望】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 １〜３年生の間は利用したい 5                10.6           
# 2 ４〜６年生になっても利用したい 10              21.3           
# 3 利用しない（利用する予定はない） 29              61.7           
# 該当なし及び不明・無回答 3                6.4             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 47              100            
#
# 問22-1 （1）土曜日 【②希望する頻度】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 ほぼ毎週利用したい 21              1.6             
# 2 月１〜２回は利用したい 22              1.7             
# 該当なし及び不明・無回答 1277          96.7           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問22-1 （2）長期の休み 【①利用希望】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 １〜３年生の間は利用したい 17              36.2           
# 2 ４〜６年生になっても利用したい 20              42.6           
# 3 利用しない（利用する予定はない） 6                12.8           
# 該当なし及び不明・無回答 4                8.5             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 47              100            
#
# 問22-1 （2）長期の休み 【②希望する頻度】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 ほぼ毎週利用したい 0                0.0             
# 2 週○日利用したい 53              4.0             
# 該当なし及び不明・無回答 1267          96.0           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
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# 問23 （1）母親の就労状況 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 305            31.1           
# 2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 432            44.1           
# 3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 155            15.8           
# 4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 10              1.0             
# 5 以前は就労していたが、現在は就労していない 74              7.6             
# 6 これまで就労したことがない 4                0.4             
# 該当なし及び不明・無回答 14              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            980            
#
# 問23 （1）-2 フルタイムへの転換希望はありますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 16              12.9           
# 2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 45              36.3           
# 3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 60              48.4           
# 4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 3                2.4             
# 該当なし及び不明・無回答 41              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 165            124            
#
# 問23 （1）-3 就労したいという希望 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 15              21.4           
# 2 １年より先、一番下の子どもが [ ]歳になった頃に就労したい 32              45.7           
# 3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 23              32.9           
# 該当なし及び不明・無回答 8                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 78              70.0           
#
# 問23 （1）-3 【希望する就労形態】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイム 5                13.5           
# 2 パート・アルバイト等 32              86.5           
# 該当なし及び不明・無回答 957            
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            37.0           
#
# 問23 （2）父親の就労状況 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 847            97.2           
# 2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 15              1.7             
# 3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 4                0.5             
# 4 パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0                0.0             
# 5 以前は就労していたが、現在は就労していない 4                0.5             
# 6 これまで就労したことがない 1                0.1             
# 該当なし及び不明・無回答 123            
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            871            
#
# 問23 （2）-2 フルタイムへの転換希望はありますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 2                50.0           
# 2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0                0.0             
# 3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 2                50.0           
# 4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0                0.0             
# 該当なし及び不明・無回答 0                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 4                4.0             
#
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# 問23 （2）-3 就労したいという希望 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0                0.0             
# 2 １年より先、一番下の子どもが [ ]歳になった頃に就労したい 1                25.0           
# 3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3                75.0           
# 該当なし及び不明・無回答 1                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 5                4.0             
#
# 問23 （2）-3 【希望する就労形態】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイム 2                100.0         
# 2 パート・アルバイト等 0                0.0             
# 該当なし及び不明・無回答 992            
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            2.0             
#
# 問24 育児休業の取得【母親】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 働いていなかった 318            32.4           
# 2 取得した（取得中である） 578            59.0           
# 3 取得していない 84              8.6             
# 該当なし及び不明・無回答 14              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            980            
#
# 問24 育児休業の取得【父親】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 働いていなかった 11              1.2             
# 2 取得した（取得中である） 182            19.5           
# 3 取得していない 739            79.3           
# 該当なし及び不明・無回答 62              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            932            
#
# 問25 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。【母親】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 育児休業取得後、職場に復帰した 408            72.6           
# 2 現在も育児休業中である 117            20.8           
# 3 育児休業中に離職した 37              6.6             
# 該当なし及び不明・無回答 16              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 578            562            
#
# 問25 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。【父親】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 育児休業取得後、職場に復帰した 169            95.5           
# 2 現在も育児休業中である 3                1.7             
# 3 育児休業中に離職した 5                2.8             
# 該当なし及び不明・無回答 5                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 182            177            
#
# 問25-2 職場復帰が希望の時期と異なっていた理由は何ですか。【母親】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 希望する保育所に入るため 262            69.1           
# 2 配偶者や家族の希望があったため 6                1.6             
# 3 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 44              11.6           
# 4 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 78              20.6           
# 5 職場に育児休業を長く取りにくい雰囲気があったため 52              13.7           
# 6 希望する保育所に入れなかったため 36              9.5             
# 7 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 4                1.1             
# 8 子どもをみてくれる人がいなかったため 22              5.8             
# 9 職場の受入れ態勢が整っていなかったため 17              4.5             
# 10 その他 22              5.8             
# 該当なし及び不明・無回答 615            
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            379            

11



【未就学児 11 】

#
# 問25-2 職場復帰が希望の時期と異なっていた理由は何ですか。【父親】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 希望する保育所に入るため 12              1.8             
# 2 配偶者や家族の希望があったため 125            18.8           
# 3 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 504            75.8           
# 4 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 13              2.0             
# 5 職場に育児休業を長く取りにくい雰囲気があったため 18              2.7             
# 6 希望する保育所に入れなかったため 1                0.2             
# 7 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0                0.0             
# 8 子どもをみてくれる人がいなかったため 3                0.5             
# 9 職場の受入れ態勢が整っていなかったため 11              1.7             
# 10 その他 4                0.6             
# 該当なし及び不明・無回答 329            
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            665            
#
# 問25-3 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。【母親】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 短時間勤務制度を利用した 204            50.9           
# 2 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があったため、利用しなかった 29              7.2             
# 3 仕事が忙しかったため、利用しなかった 33              8.2             
# 4 短時間勤務にすると給与が減額されるため、利用しなかった 63              15.7           
# 5 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がると思い、利用しなかった 2                0.5             
# 6 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用したため、利用しなかった 0                0.0             
# 7 子どもをみてくれる人がいたため、利用しなかった 8                2.0             
# 8 職場に短時間勤務制度がなかったため、利用しなかった 24              6.0             
# 9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 10              2.5             
# 10 その他 28              7.0             
# 該当なし及び不明・無回答 7                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 408            401            
#
# 問25-3 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。【父親】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 短時間勤務制度を利用した 5                3.1             
# 2 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があったため、利用しなかった 13              8.1             
# 3 仕事が忙しかったため、利用しなかった 39              24.2           
# 4 短時間勤務にすると給与が減額されるため、利用しなかった 36              22.4           
# 5 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がると思い、利用しなかった 0                0.0             
# 6 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用したため、利用しなかった 16              9.9             
# 7 子どもをみてくれる人がいたため、利用しなかった 24              14.9           
# 8 職場に短時間勤務制度がなかったため、利用しなかった 12              7.5             
# 9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 8                5.0             
# 10 その他 8                5.0             
# 該当なし及び不明・無回答 8                
# N （％ﾍﾞｰｽ） 169            161            
#
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# 問26 育児休業を取得していない理由は何ですか。【母親】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 9                12.7           
# 2 仕事が忙しかった 6                8.5             
# 3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 0                0.0             
# 4 仕事に戻るのが難しそうだった 7                9.9             
# 5 昇給・昇格等が遅れそうだった 0                0.0             
# 6 収入減となり、経済的に苦しくなる 6                8.5             
# 7 保育所等に預けることができた 4                5.6             
# 8 配偶者が育児休業を取得した 0                0.0             
# 9 配偶者が就労していない、祖父母等の親族にみてもらえるなどで、制度を利用しなかった 5                7.0             
# 10 子育てや家事に専念するため退職した 28              39.4           
# 11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 13              18.3           
# 12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 6                8.5             
# 13 育児休業を取得できることを知らなかった 2                2.8             
# 14 その他 14              19.7           
# 該当なし及び不明・無回答 13              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 84              71.0           
#
# 問26 育児休業を取得していない理由は何ですか。【父親】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 273            40.7           
# 2 仕事が忙しかった 332            49.5           
# 3 ※選択肢なし 1                0.1             
# 4 仕事に戻るのが難しそうだった 31              4.6             
# 5 昇給・昇格等が遅れそうだった 37              5.5             
# 6 収入減となり、経済的に苦しくなる 206            30.7           
# 7 保育所等に預けることができた 24              3.6             
# 8 配偶者が育児休業を取得した 206            30.7           
# 9 配偶者が就労していない、祖父母等の親族にみてもらえるなどで、制度を利用しなかった 120            17.9           
# 10 子育てや家事に専念するため退職した 0                0.0             
# 11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 63              9.4             
# 12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3                0.4             
# 13 育児休業を取得できることを知らなかった 18              2.7             
# 14 その他 34              5.1             
# 該当なし及び不明・無回答 68              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 739            671            
#
# 問27 お子さんが3人以上いる世帯に該当しますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 はい 405            30.7           
# 2 いいえ 245            18.6           
# 該当なし及び不明・無回答 670            50.8           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問28 お子さんが小学校に入学する際に、お祝い品として贈られるとしたら、どの品物が良いですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 現金 54              13.3           
# 2 市内店舗で利用できる商品券 89              22.0           
# 3 花やお菓子 45              11.1           
# 4 生活必需品（米など） 14              3.5             
# 5 入学に際し必要となる物品（文房具、図書カードなど） 67              16.5           
# 6 その他 0                0.0             
# 該当なし及び不明・無回答 136            33.6           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 405            100            
#
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【未就学児 13 】

# 問29 １．乳幼児期から学童期、思春期における心身の健康づくりの推進 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 303            23.0           
# 2 どちらかといえば評価する 619            46.9           
# 3 どちらかといえば評価しない 208            15.8           
# 4 評価しない 43              3.3             
# 5 わからない 89              6.7             
# 該当なし及び不明・無回答 58              4.4             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 １．乳幼児期から学童期、思春期における心身の健康づくりの推進 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 309            23.4           
# 2 そう思う 457            34.6           
# 3 どちらともいえない 167            12.7           
# 4 あまりそう思わない 48              3.6             
# 5 そう思わない 307            23.3           
# 該当なし及び不明・無回答 32              2.4             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ２．学校教育の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 411            31.1           
# 2 どちらかといえば評価する 533            40.4           
# 3 どちらかといえば評価しない 174            13.2           
# 4 評価しない 37              2.8             
# 5 わからない 109            8.3             
# 該当なし及び不明・無回答 56              4.2             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ２．学校教育の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 346            26.2           
# 2 そう思う 477            36.1           
# 3 どちらともいえない 190            14.4           
# 4 あまりそう思わない 39              3.0             
# 5 そう思わない 237            18.0           
# 該当なし及び不明・無回答 31              2.3             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ３．地域活動や様々な体験機会の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 233            17.7           
# 2 どちらかといえば評価する 498            37.7           
# 3 どちらかといえば評価しない 195            14.8           
# 4 評価しない 34              2.6             
# 5 わからない 305            23.1           
# 該当なし及び不明・無回答 55              4.2             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ３．地域活動や様々な体験機会の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 312            23.6           
# 2 そう思う 455            34.5           
# 3 どちらともいえない 283            21.4           
# 4 あまりそう思わない 145            11.0           
# 5 そう思わない 92              7.0             
# 該当なし及び不明・無回答 33              2.5             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
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【未就学児 14 】

# 問29 ４．子どもの遊び場・居場所の確保・充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 488            37.0           
# 2 どちらかといえば評価する 337            25.5           
# 3 どちらかといえば評価しない 181            13.7           
# 4 評価しない 116            8.8             
# 5 わからない 151            11.4           
# 該当なし及び不明・無回答 47              3.6             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ４．子どもの遊び場・居場所の確保・充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 435            33.0           
# 2 そう思う 272            20.6           
# 3 どちらともいえない 114            8.6             
# 4 あまりそう思わない 25              1.9             
# 5 そう思わない 445            33.7           
# 該当なし及び不明・無回答 29              2.2             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ５．障がいを持つ子どもの支援の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 643            48.7           
# 2 どちらかといえば評価する 422            32.0           
# 3 どちらかといえば評価しない 133            10.1           
# 4 評価しない 6                0.5             
# 5 わからない 12              0.9             
# 該当なし及び不明・無回答 104            7.9             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ５．障がいを持つ子どもの支援の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 64              4.8             
# 2 そう思う 337            25.5           
# 3 どちらともいえない 249            18.9           
# 4 あまりそう思わない 115            8.7             
# 5 そう思わない 489            37.0           
# 該当なし及び不明・無回答 66              5.0             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ６．防犯や事故防止など子どもの安全確保対策の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 643            48.7           
# 2 どちらかといえば評価する 422            32.0           
# 3 どちらかといえば評価しない 133            10.1           
# 4 評価しない 6                0.5             
# 5 わからない 12              0.9             
# 該当なし及び不明・無回答 104            7.9             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ６．防犯や事故防止など子どもの安全確保対策の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 141            10.7           
# 2 そう思う 539            40.8           
# 3 どちらともいえない 218            16.5           
# 4 あまりそう思わない 79              6.0             
# 5 そう思わない 285            21.6           
# 該当なし及び不明・無回答 58              4.4             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
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【未就学児 15 】

# 問29 ７．子育てに関する情報提供の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 398            30.2           
# 2 どちらかといえば評価する 573            43.4           
# 3 どちらかといえば評価しない 197            14.9           
# 4 評価しない 26              2.0             
# 5 わからない 16              1.2             
# 該当なし及び不明・無回答 110            8.3             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ７．子育てに関する情報提供の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 145            11.0           
# 2 そう思う 462            35.0           
# 3 どちらともいえない 209            15.8           
# 4 あまりそう思わない 86              6.5             
# 5 そう思わない 356            27.0           
# 該当なし及び不明・無回答 62              4.7             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ８．子育て家庭に対する相談窓口・支援の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 164            16.9           
# 2 どちらかといえば評価する 391            40.2           
# 3 どちらかといえば評価しない 167            17.2           
# 4 評価しない 61              6.3             
# 5 わからない 189            19.4           
# 該当なし及び不明・無回答 22              
# N （％ﾍﾞｰｽ） 994            972            
#
# 問29 ８．子育て家庭に対する相談窓口・支援の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 423            32.0           
# 2 そう思う 522            39.5           
# 3 どちらともいえない 221            16.7           
# 4 あまりそう思わない 26              2.0             
# 5 そう思わない 20              1.5             
# 該当なし及び不明・無回答 108            8.2             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ９．ひとり親家庭への支援の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 38              2.9             
# 2 どちらかといえば評価する 170            12.9           
# 3 どちらかといえば評価しない 82              6.2             
# 4 評価しない 44              3.3             
# 5 わからない 928            70.3           
# 該当なし及び不明・無回答 58              4.4             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 ９．ひとり親家庭への支援の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 341            25.8           
# 2 そう思う 424            32.1           
# 3 どちらともいえない 343            26.0           
# 4 あまりそう思わない 30              2.3             
# 5 そう思わない 62              4.7             
# 該当なし及び不明・無回答 120            9.1             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
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#
# 問29 10．仕事と子育ての両立の実現に向けた環境づくり ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 評価する 60              4.5             
# 2 どちらかといえば評価する 226            17.1           
# 3 どちらかといえば評価しない 246            18.6           
# 4 評価しない 253            19.2           
# 5 わからない 471            35.7           
# 該当なし及び不明・無回答 64              4.8             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
#
# 問29 10．仕事と子育ての両立の実現に向けた環境づくり ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (全体)%
# 1 特にそう思う 749            56.7           
# 2 そう思う 331            25.1           
# 3 どちらともいえない 106            8.0             
# 4 あまりそう思わない 12              0.9             
# 5 そう思わない 14              1.1             
# 該当なし及び不明・無回答 108            8.2             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1320          100            
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【小学生 1 】

問1 この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんから見た関係でお答えください。 (SA)
1 № カテゴリ 件数 (除不)%
2 1 母親 1066         91.4          
3 2 父親 86             7.4            
4 3 祖母 8               0.7            
5 4 祖父 6               0.5            
6 5 その他 0               0.0            
7 該当なし及び不明・無回答 12             
8 N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1166         
9
# 問2 この調査票にご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 配偶者がいる 1049         89.8          
# 2 配偶者はいない 119           10.2          
# 該当なし及び不明・無回答 10             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1168         
#
# 問3 宛名のお子さんの学年についてお答えください。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 小学１年生 202           17.3          
# 2 小学２年生 254           21.8          
# 3 小学３年生 220           18.9          
# 4 小学４年生 166           14.2          
# 5 小学５年生 188           16.1          
# 6 小学６年生 136           11.7          
# 該当なし及び不明・無回答 12             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1166         
#
# 問4 お子さんの人数 （数量）
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 0人 4               0.3            
# 2 1人 321           27.7          
# 3 2人 554           47.8          

4 3人 234           20.2          
# 5 4人以上 47             4.1            
# 該当なし及び不明・無回答 18             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1160         
#
# 問4 お子さんの人数 （数量）
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 0-２歳 286           26.0          
# 2 3-5歳 301           27.4          
# 3 6-8歳 341           31.0          
# 4 9-12歳 171           15.6          
# 該当なし及び不明・無回答 79             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1099         
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【小学生 2 】

#
# 問5 宛名のお子さんと同居（二世帯住宅を含む）されている方 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 母親 1132         97.8          
# 2 父親 1010         87.2          
# 3 きょうだい 823           71.1          
# 4 祖母 188           16.2          
# 5 祖父 129           11.1          
# 6 その他 34             2.9            
# 該当なし及び不明・無回答 20             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1158         
#
# 問6 お住まいの小学校区はどちらですか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 多賀城小学校区 233           19.9          
# 2 多賀城東小学校区 169           14.4          
# 3 山王小学校区 287           24.5          
# 4 天真小学校区 156           13.3          
# 5 城南小学校区 230           19.7          
# 6 多賀城八幡小学校区 95             8.1            
# 該当なし及び不明・無回答 8               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1170         
#
# 問7 宛名のお子さんの子育てを主に行っているのは、お子さんから見た関係でどなたですか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 父母ともに 540           46.0          
# 2 主に母親 590           50.3          
# 3 主に父親 21             1.8            
# 4 主に祖母 17             1.4            
# 5 主に祖父 2               0.2            
# 6 その他 4               0.3            
# 該当なし及び不明・無回答 4               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1174         
#
# 問8 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 284           24.2          
# 2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 628           53.6          
# 3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 17             1.5            
# 4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 157           13.4          
# 5 いずれもいない 262           22.4          
# 該当なし及び不明・無回答 6               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1172         
#
# 問9 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 いる／ある 1030         88.8          
# 2 いない／ない 130           11.2          
# 該当なし及び不明・無回答 18             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1160         
#
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【小学生 3 】

# 問9-1 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 祖父母等の親族 821           79.9          
# 2 友人や知人 803           78.1          
# 3 近所の人 122           11.9          
# 4 子育てサポートセンター・児童館・児童センター 51             5.0            
# 5 児童発達支援センター（太陽の家） 60             5.8            
# 6 保健所・母子健康センター 2               0.2            
# 7 保育所・こども園・幼稚園 54             5.3            
# 8 学校教諭 239           23.2          
# 9 スクールソーシャルワーカー・スクールカウンセラー 27             2.6            
# 10 民生委員・児童委員 4               0.4            
# 11 かかりつけの医師 94             9.1            
# 12 自治体の子育て関連担当窓口 8               0.8            
# 13 その他 36             3.5            
# 該当なし及び不明・無回答 2               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1030         1028         
#
# 問10 平日の放課後【１４〜１６時】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 376           32.9          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 4               0.3            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 44             3.8            
# 4 ひとりで家の中にいる 76             6.6            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 13             1.1            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 234           20.5          
# 7 放課後児童クラブで過ごす 312           27.3          
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 12             1.0            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 2               0.2            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 2               0.2            
# 12 学習塾や習い事に通っている 31             2.7            
# 13 その他 37             3.2            
# 該当なし及び不明・無回答 35             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1143         
#
# 問10 平日の放課後【１６〜１８時】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 598           51.8          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 14             1.2            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 73             6.3            
# 4 ひとりで家の中にいる 67             5.8            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 4               0.3            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 98             8.5            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 173           15.0          
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 8               0.7            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 19             1.6            
# 12 学習塾や習い事に通っている 81             7.0            
# 13 その他 19             1.6            
# 該当なし及び不明・無回答 24             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1154         
#
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【小学生 4 】

# 問10 平日の放課後【１８時以降】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 1091         94.9          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 8               0.7            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 8               0.7            
# 4 ひとりで家の中にいる 6               0.5            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 0               0.0            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 0               0.0            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 12             1.0            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 2               0.2            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 14             1.2            
# 12 学習塾や習い事に通っている 9               0.8            
# 13 その他 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 28             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1150         
#
# 問10 土曜日【午前】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 645           56.0          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 202           17.5          
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 38             3.3            
# 4 ひとりで家の中にいる 14             1.2            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 0               0.0            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 41             3.6            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 41             3.6            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 6               0.5            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 70             6.1            
# 12 学習塾や習い事に通っている 79             6.9            
# 13 その他 16             1.4            
# 該当なし及び不明・無回答 26             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1152         
#
# 問10 土曜日【午後】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 491           42.8          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 333           29.0          
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 23             2.0            
# 4 ひとりで家の中にいる 6               0.5            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 2               0.2            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 69             6.0            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 39             3.4            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 9               0.8            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 60             5.2            
# 12 学習塾や習い事に通っている 104           9.1            
# 13 その他 12             1.0            
# 該当なし及び不明・無回答 30             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1148         
#

21



【小学生 5 】

# 問10 土曜日【夕食後】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 1134         98.8          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 10             0.9            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 0               0.0            
# 4 ひとりで家の中にいる 0               0.0            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 0               0.0            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 0               0.0            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 2               0.2            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 0               0.0            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 0               0.0            
# 12 学習塾や習い事に通っている 2               0.2            
# 13 その他 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 30             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1148         
#
# 問10 日曜日・祝日【午前】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 678           59.0          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 314           27.3          
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 22             1.9            
# 4 ひとりで家の中にいる 10             0.9            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 0               0.0            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 22             1.9            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 0               0.0            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 0               0.0            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 68             5.9            
# 12 学習塾や習い事に通っている 30             2.6            
# 13 その他 6               0.5            
# 該当なし及び不明・無回答 28             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1150         
#
# 問10 日曜日・祝日【午後】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 578           50.2          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 432           37.5          
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 18             1.6            
# 4 ひとりで家の中にいる 10             0.9            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 4               0.3            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 42             3.6            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 2               0.2            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 2               0.2            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 49             4.3            
# 12 学習塾や習い事に通っている 11             1.0            
# 13 その他 4               0.3            
# 該当なし及び不明・無回答 26             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1152         
#

22



【小学生 6 】

# 問10 日曜日・祝日【夕食後】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 1138         99.1          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 10             0.9            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 0               0.0            
# 4 ひとりで家の中にいる 0               0.0            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 0               0.0            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 0               0.0            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 0               0.0            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 0               0.0            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 0               0.0            
# 12 学習塾や習い事に通っている 0               0.0            
# 13 その他 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 30             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1148         
#
# 問10 長期の休み【午前】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 405           35.3          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 86             7.5            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 129           11.3          
# 4 ひとりで家の中にいる 69             6.0            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 2               0.2            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 62             5.4            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 344           30.0          
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 16             1.4            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 5               0.4            
# 12 学習塾や習い事に通っている 10             0.9            
# 13 その他 18             1.6            
# 該当なし及び不明・無回答 32             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1146         
#
# 問10 長期の休み【午後】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 467           40.6          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 116           10.1          
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 107           9.3            
# 4 ひとりで家の中にいる 40             3.5            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 4               0.3            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 85             7.4            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 263           22.9          
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 12             1.0            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 13             1.1            
# 12 学習塾や習い事に通っている 28             2.4            
# 13 その他 15             1.3            
# 該当なし及び不明・無回答 28             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1150         
#

23



【小学生 7 】

# 問10 長期の休み【夕食後】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の中にいる 1130         98.6          
# 2 親や祖父母等の家族・親族（大人）と家の外にいる 12             1.0            
# 3 きょうだいや友だちなどと子どもだけで家の中にいる 0               0.0            
# 4 ひとりで家の中にいる 0               0.0            
# 5 子どもの友だちの家でその家族等といる 0               0.0            
# 6 きょうだいや友だちなどと校庭、公園、広場等の外の遊び場にいる 0               0.0            
# 7 放課後児童クラブで過ごす 0               0.0            
# 8 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館）で過ごす（放課後児童クラブで過ごす場合を除く） 0               0.0            
# 9 放課後子ども教室（わくわく広場）で過ごす 0               0.0            
# 10 ファミリー・サポート・センター事業を利用している 0               0.0            
# 11 スポーツ活動や地域活動（スポーツ少年団、クラブ活動）などをしている 2               0.2            
# 12 学習塾や習い事に通っている 2               0.2            
# 13 その他 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 32             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1146         
#
# 問11 宛名のお子さんについて、平日の放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 自宅 932           80.8          
# 2 祖父母宅や友人・知人宅 273           23.7          
# 3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 739           64.0          
# 4 放課後児童クラブ 386           33.4          
# 5 鶴ヶ谷児童館・西部児童センター（自由来館） 71             6.2            
# 6 放課後子ども教室（わくわく広場） 206           17.9          
# 7 ファミリー・サポート・センター事業 25             2.2            
# 8 その他 90             7.8            
# 該当なし及び不明・無回答 24             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1154         
#
# 問12 （1）平日 放課後児童クラブの利用 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 週［ ］日利用している 352           31.0          
# 2 利用していない 784           69.0          
# 該当なし及び不明・無回答 42             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1136         
#
# 問12 （2）土曜日 放課後児童クラブの利用 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 月［ ］日利用している 77             6.8            
# 2 利用していない 1052         93.2          
# 該当なし及び不明・無回答 49             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1129         
#
# 問12 （3）長期の休み 放課後児童クラブの利用 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 週［ ］日利用している 397           34.6          
# 2 利用していない 749           65.4          
# 該当なし及び不明・無回答 32             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1146         
#

24



【小学生 8 】

# 問13 放課後児童クラブを、利用していない理由は何ですか。【平日】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や家族がいるから 527           69.8          
# 2 留守番ができるから（留守番の練習中を含む） 269           35.6          
# 3 スポーツ少年団などの活動があるから 24             3.2            
# 4 塾や習い事に通っているから 132           17.5          
# 5 そのような制度があることを知らなかったから 4               0.5            
# 6 放課後児童クラブの開所時間が短いから 5               0.7            
# 7 使用料がかかるから 79             10.5          
# 8 他の施設等に預けているから 17             2.3            
# 9 その他 94             12.5          
# 10 特に理由はない 11             1.5            
# 該当なし及び不明・無回答 29             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 784           755           
#
# 問13 放課後児童クラブを、利用していない理由は何ですか。【土曜】 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 親や家族がいるから 789           83.0          
# 2 留守番ができるから（留守番の練習中を含む） 203           21.3          
# 3 スポーツ少年団などの活動があるから 68             7.2            
# 4 塾や習い事に通っているから 86             9.0            
# 5 そのような制度があることを知らなかったから 6               0.6            
# 6 放課後児童クラブの開所時間が短いから 2               0.2            
# 7 使用料がかかるから 76             8.0            
# 8 他の施設等に預けているから 18             1.9            
# 9 その他 78             8.2            
# 10 特に理由はない 11             1.2            
# 該当なし及び不明・無回答 101           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1052         951           
#
# 問14 (1)小学1〜3年生の間の利用希望 【平日】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 週［ ］日利用したい 368           52.7          
# 2 利用希望はない 330           47.3          
# 該当なし及び不明・無回答 480           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         698           
#
# 問14 (1)小学1〜3年生の間の利用希望 【土曜日】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 ほぼ毎週利用したい 26             3.8            
# 2 月１〜２日は利用したい 132           19.5          
# 3 利用希望はない 518           76.6          
# 該当なし及び不明・無回答 502           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         676           
#
# 問14 (1)小学1〜3年生の間の利用希望 【長期の休み】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 週［ ］日利用したい 428           62.4          
# 2 利用希望はない 258           37.6          
# 該当なし及び不明・無回答 492           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         686           
#
# 問14 (1)-1 日曜や祝日などの休日にも開設した場合、利用したいと思いますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 利用したい 118           17.0          
# 2 利用希望はない 576           83.0          
# 該当なし及び不明・無回答 484           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         694           
#

25



【小学生 9 】

# 問14 (2)小学4〜6年生の間の利用希望 【平日】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 週［ ］日利用したい 215           26.7          
# 2 利用希望はない 589           73.3          
# 該当なし及び不明・無回答 374           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         804           
#
# 問14 (2)小学4〜6年生の間の利用希望 【土曜日】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 ほぼ毎週利用したい 21             2.7            
# 2 月１〜２日は利用したい 63             8.0            
# 3 利用希望はない 708           89.4          
# 該当なし及び不明・無回答 386           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         792           
#
# 問14 (2)小学4〜6年生の間の利用希望 【長期の休み】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 週［ ］日利用したい 319           39.3          
# 2 利用希望はない 493           60.7          
# 該当なし及び不明・無回答 366           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         812           
#
# 問14 (2)-1 日曜や祝日などの休日にも開設した場合、利用したいと思いますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 利用したい 85             10.4          
# 2 利用希望はない 729           89.6          
# 該当なし及び不明・無回答 364           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         814           
#
# 問15 一時預かりの利用希望の有無。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 利用したい 223           19.3          
# 2 利用する必要はない 933           80.7          
# 該当なし及び不明・無回答 22             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1156         
#
# 問15 利用したい目的 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 0               0.0            
# 2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 0               0.0            
# 3 不定期の就労 0               0.0            
# 4 その他 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 1178         
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         0.0            
#
# 問16 この1年間に、宛名のお子さんを泊まりがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 (MA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 冠婚葬祭のときにあった 24             2.1            
# 2 保護者や家族の育児疲れ・育児不安のときにあった 25             2.2            
# 3 保護者や家族の病気のときにあった 97             8.5            
# 4 そのほかの理由のときにあった 33             2.9            
# 5 そのようなことはなかった 991           86.5          
# 該当なし及び不明・無回答 32             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1146         
#
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# 問16-1 泊まりがけで家族以外に宛名のお子さんをみてもらわないといけなかったとき、短期入所生活援助事業を利用したいと思いましたか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 利用したいと思った 48             32.2          
# 2 利用したいと思わなかった 101           67.8          
# 該当なし及び不明・無回答 6               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 155           149           
#
# 問17 （1）母親の就労状況 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 376           32.8          
# 2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 7               0.6            
# 3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 510           44.5          
# 4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 12             1.0            
# 5 以前は就労していたが、現在は就労していない 209           18.3          
# 6 これまで就労したことがない 31             2.7            
# 該当なし及び不明・無回答 33             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1145         
#
# 問17 （1）-2 フルタイムへの転換希望はありますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 40             7.9            
# 2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 161           31.9          
# 3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 292           57.8          
# 4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 12             2.4            
# 該当なし及び不明・無回答 17             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 522           505           
#
# 問17 （1）-3 就労したいという希望 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 74             31.1          
# 2 １年より先、一番下の子どもが [ ]歳になった頃に就労したい 61             25.6          
# 3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 103           43.3          
# 該当なし及び不明・無回答 2               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 240           238           
#
# 問17 （1）-3 【希望する就労形態】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイム 0               0.0            
# 2 パート・アルバイト等 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 1178         
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         0.0            
#
# 問17 （2）父親の就労状況 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 793           98.0          
# 2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 6               0.7            
# 3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 6               0.7            
# 4 パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0               0.0            
# 5 以前は就労していたが、現在は就労していない 4               0.5            
# 6 これまで就労したことがない 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 369           
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         809           
#
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# 問17 （2）-2 フルタイムへの転換希望はありますか。 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0               0.0            
# 2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2               33.3          
# 3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 4               66.7          
# 4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 0               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 6               6.0            
#
# 問17 （2）-3 就労したいという希望 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0               0.0            
# 2 １年より先、一番下の子どもが [ ]歳になった頃に就労したい 0               0.0            
# 3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 4               100.0        
# 該当なし及び不明・無回答 0               
# N （％ﾍﾞｰｽ） 4               4.0            
#
# 問17 （2）-3 【希望する就労形態】 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 フルタイム 0               0.0            
# 2 パート・アルバイト等 0               0.0            
# 該当なし及び不明・無回答 1178         
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         0.0            
#
# 問18 １．乳幼児期から学童期、思春期における心身の健康づくりの推進 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 79             7.0            
# 2 どちらかといえば評価する 388           34.4          
# 3 どちらかといえば評価しない 154           13.6          
# 4 評価しない 63             5.6            
# 5 わからない 445           39.4          
# 該当なし及び不明・無回答 49             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1129         
#
# 問18 １．乳幼児期から学童期、思春期における心身の健康づくりの推進 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 288           26.3          
# 2 そう思う 557           50.9          
# 3 どちらともいえない 210           19.2          
# 4 あまりそう思わない 18             1.6            
# 5 そう思わない 22             2.0            
# 該当なし及び不明・無回答 83             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1095         
#
# 問18 ２．学校教育の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 93             8.2            
# 2 どちらかといえば評価する 544           47.8          
# 3 どちらかといえば評価しない 220           19.3          
# 4 評価しない 105           9.2            
# 5 わからない 175           15.4          
# 該当なし及び不明・無回答 41             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1137         
#
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# 問18 ２．学校教育の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 555           50.0          
# 2 そう思う 455           41.0          
# 3 どちらともいえない 83             7.5            
# 4 あまりそう思わない 4               0.4            
# 5 そう思わない 14             1.3            
# 該当なし及び不明・無回答 67             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1111         
#
# 問18 ３．地域活動や様々な体験機会の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 130           11.4          
# 2 どちらかといえば評価する 509           44.8          
# 3 どちらかといえば評価しない 185           16.3          
# 4 評価しない 74             6.5            
# 5 わからない 238           21.0          
# 該当なし及び不明・無回答 42             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1136         
#
# 問18 ３．地域活動や様々な体験機会の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 287           26.0          
# 2 そう思う 532           48.1          
# 3 どちらともいえない 227           20.5          
# 4 あまりそう思わない 25             2.3            
# 5 そう思わない 34             3.1            
# 該当なし及び不明・無回答 73             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1105         
#
# 問18 ４．子どもの遊び場・居場所の確保・充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 55             4.8            
# 2 どちらかといえば評価する 375           33.0          
# 3 どちらかといえば評価しない 330           29.0          
# 4 評価しない 261           23.0          
# 5 わからない 115           10.1          
# 該当なし及び不明・無回答 42             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1136         
#
# 問18 ４．子どもの遊び場・居場所の確保・充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 609           54.0          
# 2 そう思う 422           37.4          
# 3 どちらともいえない 84             7.5            
# 4 あまりそう思わない 2               0.2            
# 5 そう思わない 10             0.9            
# 該当なし及び不明・無回答 51             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1127         
#
# 問18 ５．障がいを持つ子どもの支援の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 60             5.3            
# 2 どちらかといえば評価する 201           17.6          
# 3 どちらかといえば評価しない 108           9.5            
# 4 評価しない 77             6.8            
# 5 わからない 694           60.9          
# 該当なし及び不明・無回答 38             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1140         
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#
# 問18 ５．障がいを持つ子どもの支援の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 355           32.3          
# 2 そう思う 484           44.0          
# 3 どちらともいえない 227           20.7          
# 4 あまりそう思わない 3               0.3            
# 5 そう思わない 30             2.7            
# 該当なし及び不明・無回答 79             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1099         
#
# 問18 ６．防犯や事故防止など子どもの安全確保対策の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 54             4.7            
# 2 どちらかといえば評価する 408           35.9          
# 3 どちらかといえば評価しない 246           21.6          
# 4 評価しない 139           12.2          
# 5 わからない 291           25.6          
# 該当なし及び不明・無回答 40             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1138         
#
# 問18 ６．防犯や事故防止など子どもの安全確保対策の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 601           53.6          
# 2 そう思う 422           37.6          
# 3 どちらともいえない 82             7.3            
# 4 あまりそう思わない 6               0.5            
# 5 そう思わない 10             0.9            
# 該当なし及び不明・無回答 57             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1121         
#
# 問18 ７．子育てに関する情報提供の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 69             6.1            
# 2 どちらかといえば評価する 481           42.2          
# 3 どちらかといえば評価しない 225           19.7          
# 4 評価しない 118           10.4          
# 5 わからない 247           21.7          
# 該当なし及び不明・無回答 38             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1140         
#
# 問18 ７．子育てに関する情報提供の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 356           32.0          
# 2 そう思う 554           49.7          
# 3 どちらともいえない 172           15.4          
# 4 あまりそう思わない 18             1.6            
# 5 そう思わない 14             1.3            
# 該当なし及び不明・無回答 64             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1114         
#
# 問18 ８．子育て家庭に対する相談窓口・支援の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 79             6.9            
# 2 どちらかといえば評価する 360           31.6          
# 3 どちらかといえば評価しない 224           19.6          
# 4 評価しない 119           10.4          
# 5 わからない 358           31.4          
# 該当なし及び不明・無回答 38             
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# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1140         
#
# 問18 ８．子育て家庭に対する相談窓口・支援の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 400           36.0          
# 2 そう思う 483           43.5          
# 3 どちらともいえない 206           18.5          
# 4 あまりそう思わない 11             1.0            
# 5 そう思わない 11             1.0            
# 該当なし及び不明・無回答 67             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1111         
#
# 問18 ９．ひとり親家庭への支援の充実 ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 65             5.7            
# 2 どちらかといえば評価する 188           16.4          
# 3 どちらかといえば評価しない 92             8.0            
# 4 評価しない 75             6.6            
# 5 わからない 725           63.3          
# 該当なし及び不明・無回答 33             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1145         
#
# 問18 ９．ひとり親家庭への支援の充実 ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 299           27.1          
# 2 そう思う 413           37.4          
# 3 どちらともいえない 313           28.4          
# 4 あまりそう思わない 35             3.2            
# 5 そう思わない 43             3.9            
# 該当なし及び不明・無回答 75             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1103         
#
# 問18 10．仕事と子育ての両立の実現に向けた環境づくり ①施策の評価 (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 評価する 48             4.2            
# 2 どちらかといえば評価する 262           22.9          
# 3 どちらかといえば評価しない 248           21.7          
# 4 評価しない 188           16.5          
# 5 わからない 396           34.7          
# 該当なし及び不明・無回答 36             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1142         
#
# 問18 10．仕事と子育ての両立の実現に向けた環境づくり ②今後力を入れるべきか (SA)
# № カテゴリ 件数 (除不)%
# 1 特にそう思う 586           52.5          
# 2 そう思う 403           36.1          
# 3 どちらともいえない 108           9.7            
# 4 あまりそう思わない 7               0.6            
# 5 そう思わない 12             1.1            
# 該当なし及び不明・無回答 62             
# N （％ﾍﾞｰｽ） 1178         1116         
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